MuHKCTapCTBO NPOCBETE, HayKe U TEXHONOLWKOr pa3Boja
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnNWTUHCKO TaKMUY e e U3 MaTemMmaTuke y4€HMKa OCHOBHMX LUKOJa
25.02.2017.
Vi paspep

1. Ogpeaw cBe owWTPOyrie TPOYrnoBe uunje Cy Mepe yrnosa (MspaxeHe y
cTeneHnMma) npoctn 6pojesu.

2. Y Tpoyrny ABC yHyTpauwiby yrao kop TemeHa A jegHak je 48°, a
cMMeTpane yHyTpaltber n cnosbalitber yrna kog A ceky npasy BCy
Tauykama M un K, tum pegom. Ako je Tpoyrao AMK jeaHakokpak,
u3pauyHaj yrnose Tpoyrna ABC.

3. Ogpeavn cee uyenobpojHe BpeaHocTn Gpoja a 3a Koje je BpegHOCT

pa3nomka ueo 6poj.
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4. Y gpxasu Jlntepannju nuie ce nucmom umja asbyka caapxm 19
C10Ba, @ MMe CBAKOT CTAHOBHMKA CacTojy Ce 07} TPU peyn. 3aKOH Y TOoj
ApXaBu Nponucyje Aa He CMejy fla NOCToje /1Ba CTAaHOBHMKA Ca NCTUM
VHWLUMjaMa (NOYETHUM CNOBMMa CBa TpK Aiena nmeHa). Moxe nn y
JNntepanmju 6utn 7000 CTaHOBHMKa?

5. Oppeaw Hajmarby npupoaaH 6poj aervus ca 5 unjn je 36up undapa
jeaHak 2017.

CBaku 3apaTak ce 6ogyje ca no 20 6oposa.
M3papa 3aparaka Tpaje 120 muHyTa.
Pewere cBakor 3ajjaTka KpaTKo M jacHO 06pa3noxury.

VIPA3PEQ

Mpn3HaBarym CBaKM TayaH NOCTynaK Koju ce pasnukyje oa Kby4a. boposare
NpUIaroANTV KOHKPETHOM HauMHY pellaBaiba.

1. 360r ycnosa ga cy mepe csa Tpv yrna (y crenesnma) npoctm 6pojesn, a 36up nm je
180, jenan oa KX Mopa 6uTK jeHak 2 (5 noewa). 36up mepa octana gsa yrna je 178.
JepuHo y cnyuajy Aa octana ga yrna umajy mepy 89 Tpoyrao fie 6utn owrpoyram, jep y
CBMM OCTanum CnyyajeBuma (Kaga Cy mepe Tux yrnosa uenwn 6pojesw), 6ap jepan oa
to1X MMa mepy sehy nnm jegHaky 90 (15 noena; ako ce camo aa oarosop ,89 n 89, 6e3
06pa3snoxerba 3aWTo HeMa APYrvX peluetba, 0Baj eo 6oaosaTH ca 7 noexa).

2. (M1 LI-2) Yrao MAK je npas, na je ZAMK = AMKA = 45° (10 noena). U3 Tpoyrna ACM
je ZACM = 180° — 45° - 24° = 111° (5 noesa), a 3 Tpoyrna ABC je ZABC = 180° - 48° -
111°=21° (5 noeHa).
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3. (M1 LI-3) Mpso pewerve. Mopa fia 6yne 6pojunaty nesons umennouem, 1. 3-a+ 1 €
{1,-1,2, -2, 4, -4, 8, -8} (8 noeHa). [lane, nobujamo ga mopabum3-a € {0,-2, 1, -3,
3,-5, 7, -9}, wro je moryhe camo 3aa € {0, -1, 1, -3} (cBaKo pewetbe no 3 noeka).
Jlpyzo pewerve. 3a a =3 je 3-a + 1 210 > 8, na BPEAHOCT AATOr Pa3noMKa He Moxe
61t yeo 6poj (4 noewa). 3aa < —4je3-a+ 1< -11< -8, na BPeAHOCT Pa3NOMKa
Takohe nuje ueo 6poj (4 noewa). Mpeoctajy moryhHoctn a € {-3, -2, -1,0, 1, 2}. tbu-
X0BOM npoBepom Aobujajy ce pewetba a € {-3, -1, 0, 1} (cBako pewetbe no 3 noewa).

4. Makcvmana 6poj TPOCNOBHIX HMLMjana y Tom nncmy je 19 - 19 - 19. Kako je 19° =
6849 < 7000, To 61 y cayyajy aa y Jiurepaquju uma 7000 (nw Brwe) CTaHOBHMKA, Hap
[1Ba Of] HoVX MOpAsa MMaTH jeiHaKe MHUUMjane, CynpoTHO 3aKoHy. [lakne, y Jiutepauju
He moxe 6utn 7000 craHoBHMKa (20 noexa).

5. Mocneprba Lmdpa Tpaxeror bpoja je 0 nan 5 (2 noena). Melhy 6pojesuma umja je
nocneptba uudpa 0, Hajmarbmn ca 36mpom 2017 je 6poj 199..990 (7 noena), Mehy
224 >
6pojeBnma Koju ce 3aBpwasajy UMGPOM 5, Hajmarby ca 36upom undapa 2017 je 6poj
599..995 (7 noexa). Oaj noveaby je Marbu (MMa marbe undapa) n OH je TpaxeHn
m »
6poj (4 noeHa).




